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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 26. 10. 2020 

přítomni za dodržení hygienických opatření: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Hlavica, prof. Macková, 

prof. Medek, doc. Spilka  

1. Informace rektora:  
➢ Na zasedání Akademického senátu HF byla v pátek 23. 10. byla zvolena novou děkankou HF 

prof. Barbara Maria Willi, Ph.D.. Vedení probralo možnosti inaugurace v současné situaci a 
dohodlo se, že se uskuteční, stejně jako tomu bylo u děkana DF, formou komorní inaugurace 
v rektorské pracovně v pondělí 9. listopadu ve 13.00. Protokol připraví paní kvestorka. Rektor 
bude informovat prof. Willi. 

➢ Rektor se na 20 minut omluvil a od 10.15 se zúčastnil on-line jednání Mezinárodnímu 
evaluačnímu panelu – MEP, který při svém závěrečném setkání kladl poslední doplňující otázky 
pror. Hlavicovi. Vedle kladného hodnocení jednání MEP a JAMU, oboustranného poděkování a 
rozloučení na závěr předseda MEP prof. Butler vstřícně navrhl, aby do 4. 11. JAMU poslalo svá 
doplnění k otázkám, u nichž se domnívá, že nemuselo dojít k plnému pochopení naší 
sebeevaluční zprávy a v hodnoceni MEP by nemusela být pochopena specifika JAMU.  

➢ Po návratu k jednání vedení rektor zdůraznil, že vzhledem k současnému kritickému vývoji 
koronavirové situace a připravovanému prodloužení nouzového stavu, tedy i zákazu kontaktní 
výuky na VŠ, je potřeba na příštím kolegiu 2. 11. zahájit konkrétní diskusi o tom, jak v těchto 
krizových podmínkách zajistit další průběh vzdělávání nejen v zimním semestru, ale i v celém 
akademickém roce 2020/2021 tak, aby mohlo dojít k uzavření studia všech ročníků a především 
ročníků absolvujících. 

 
2. Informace kvestorky: 

➢ Schůzka k čerpání dodací na letošní CRP proběhla, detailně rozebrány jednotlivé projekty – 
limit pro finanční rozhraní 10.11.. 

➢ Upřesnila úřední hodiny rektorátu a veškerých kanceláří tady, kdy se zaměstnanci střídají 
v rámci všech odděleních tak, aby byl zajištěn chod jednotlivých oddělení.  

➢ S tím souvisí i modernizace a vybavenost příslušným IT vybavením všech oddělení a také do 
budoucna vybavenost všech zaměstnanců příslušným internetovým zabezpečení.  

➢ Rektorát bude otevřen každý den 8-14 hod.  
 

3. Informace pror. Medka:  
➢ Projekty CRP budou v tomto týdnu připraveny, aby mohla být podepsána žádost s podpisem 

rektora. 
➢ IP jsou momentálně na fakultách a předpokládá, že brzy dostane zpět jejich doplnění. Je třeba 

dopracovat část vztahující se k Strategickému záměru. Nutno zestručnit přílohový materiál. 
➢ Informoval o odchodu současného japonského velvyslance a předal rektorovi dopis s jeho 

rozloučením.  
 

4. Informace pror. Spilky: 
➢ MŠMT zajistí finanční prostředky pro implementaci Jednotné digitální brány (Single Digital 

Gateway) dle nařízení Evropského parlamentu a Rady v prostředí vysokého školství. Součástí 
Jednotné digitální brány bude poskytování online informací o možnostech a podmínkách studia, 
žádostech o stipendia, přihlášek ke studiu a žádostech o nostrifikaci diplomů. Finanční 
prostředky, které jsou určeny ještě pro rok 2020, budou rovněž využity pro vytvoření webových 
stránek JAMU v angličtině. 

 
5. Informace pror. Mackové:  

➢ Dokončuje se dílčí část CRP 18+, na které pracujeme s AMU. 
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➢ Na základě podkladů z obou fakult byla vytvořena zpráva o probírající distanční výuce, která 
odesíláme s průvodním dopisem rektora na NAÚ datovou schránkou.  

 
6. Informace pror. Hlavici:  

➢ Proběhla on-site visit Mezinárodního evaluačního panelu 

• Všechny meetingy proběhly bez technických či organizačních problémů, drobné 
technické problémy (připojení na MS Teams) se okamžitě vyřešily; téměř všichni 
účastníci se zúčastnili a všeobecná byla také chvála složení MEPu a způsob jeho 
jednání; 

• Skvělou práci odvedla tlumočnice (K. Báňová) i tajemnice (D. Wagnerová); 

• Film představující naše technické vybavení a výzkumné kapacity byly natočen, odeslán 
MEPu a studentům (Barbora Bachanová, Jan Šmach) bude uděleno mimořádné 
stipendium; 

• Do 4.11. můžeme poslat MEPu doplnění sebeevaluační zprávy – vypracuje M. Hlavica 
s proděkany pro výzkum 

➢ Byl spuštěn e-shop JAMU; 
➢ Byly podány 2 projekty TAČR – ÉTA (za každou fakultu jeden); 
➢ Proběhla Knihovní rada JAMU, celkově byla vyslovena velká pochvala činnosti Knihovny 

v čele s paní ředitelkou; zápis byl zaslán rektorovi; 
➢ Týden vědy a techniky AV ČR – v programu zůstala jedna akce JAMU, on-line premiéra 

dokumentárního filmu studentky DF S. Divékyové; 
➢ CRP Akademická integrita – dnes bylo doručeno schválení ze strany MUNI, projekt může být 

odeslán; 
➢ Fond umělecké dokumentace – rektor stanoví termín dodání připomínek k návrhu směrnice. 

 
 

Další řádná porada Vedení se uskuteční v úterý 9. 11. 2020 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

   

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


